


Milan Wenzl
starosta
 
Úřad městské části Praha 15 
Boloňská 478/1 
109 00 Praha 15 
 

V Praze dne 7. 8. 2019



Petice proti záměru výstavby „Polyfunkčního objektu na křižovatce ul. Hostivařská a Švehlova, Praha-Hostivař“ 
(Petice podle § 1 zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním)

   
Vážený pane starosto, 

dne 19. června 2019 schválilo zastupitelstvo MČ Praha 15 usnesení číslo Z-51, které v bodě h) bere na vědomí, že záměr výstavby soukromého investora, firmy A-Trio Residence a. s. „Polyfunkční objekt, na křižovatce ul. Hostivařská a Švehlova, Praha-Hostivař“ získal souhlasné „závazné stanovisko“ orgánu územního plánování – odboru územního rozvoje Magistrátu hl. m. Prahy o souladu záměru s územním plánem. 
     
My, níže podepsaní občané a obyvatelé Prahy 15, s uvedeným záměrem výstavby Polyfunkčního objektu na křižovatce ul. Hostivařská a Švehlova nesouhlasíme, neboť se urbanisticky i architektonicky zcela vymyká okolní zástavbě. Svou výškou zřetelně převyšuje sousední činžovní domy v Hostivařské ulici a nedodržuje ani historickou šířku zástavby. Výstavba není v zájmu městské části ani v zájmu občanů městské části, a její realizací by došlo k dalšímu zničení zeleně a vzrostlých stromů. Takto masivní zahuštění lokality výrazně zhorší dopravní situaci zdejší velkokapacitní křižovatky. 

Žádáme, aby v územním řízení na tuto stavbu všichni členové rady městské části důsledně chránili zájmy městské části a zájmy občanů městské části, jak jim ukládá stavební zákon (§ 89, odst. 4). Dále žádáme, aby MČ Praha 15 neumožnila vybudovat vjezd do tohoto komplexu přes pozemky v jejím vlastnictví. 


Petiční výbor ve složení:
Marek Ondroušek, Miranova 283/9, 102 00 Praha 15
Lukáš Pertl, Miranova 169/17, 102 00 Praha 15 
Jan Šeda, Miranova 344/8, 102 00 Praha 15 


Petiční výbor zastupuje:  Marek Ondroušek, Miranova 283/9, 102 00 Praha 15
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